
Прилог бр. 1
УСПЕШНО СПРОВЕДЕНИ ПОСТАПКИ ЗА ПОРАМНУВАЊЕ

КОН РАДИОДИФУЗЕРИТЕ ЗА ПРЕКРШУВАЊА НА ОДРЕДБИТЕ ОД
ИЗБОРНИОТ ЗАКОНИК И ПРАВИЛНИКОТ ЗА РАМНОПРАВЕН ПРИСТАП ВО МЕДИУМСКОТО ПРЕТСТАВУВАЊЕ

ЗА ВРЕМЕ НА ИЗБОРНА КАМПАЊА ЗА ЛОКАЛНИТЕ ИЗБОРИ НА РМ ВО 2013 ГОДИНА

Бр. Назив на радиодифузерот
(ТРД/јавен радиодифузен
сервис)

Дата на
поведување
прекршочна
постапка
(седница)

Архивски број на
записникот за
констатиран
прекршок

Член од Изборниот законик/
Правилникот за рамноправен
пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Основ за плаќање по порамнување (Платен
налог) со рок за плаќање

1. Трговско радиодифузно
друштво РАДИО ВАТ ДОО,
Скопје

13-та седница
одржана на
13.03.2013
година

03-1152/1 од
13.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 27 од Правилникот за
рамноправен пристап  во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1152/4 од 15.3.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 26.03.2013
година.

2. Трговско радиодифузно
друштво АЛСАТ – М ДОО
Скопје

13-та седница
одржана на
13.03.2013
година

03-1224/1 од
18.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 27 од Правилникот за
рамноправен пристап  во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1224/4 од 18.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, на 19.03.2013 година,
односно на 22.03.2013 година.

3. Трговско радиодифузно
друштво ТВ БТР НАЦИОНАЛ
Зоран ДООЕЛ Скопје

13-та седница
одржана на
13.03.2013

03-1150/1 од
13.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1150/4 од 15.3.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 25.03.2013
година.

4. Трговско друштво за радио –
дифузна дејност ТВ ШУТЕЛ
ДООЕЛ Скопје

13-та седница
одржана на
13.03.2013

03-1151/1 од
13.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1151/4 од 15.3.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, на 26.03.2013 година,
односно на 27.03.2013 година.



2

кампања

5. Трговско радиодифузно
друштво АЛФА ТВ ДООЕЛ
Скопје

13-та седница
одржана на
13.03.2013

03-1148/1 од
13.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1148/4 од 15.3.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 18.03.2013
година.

6. Трговско радиодифузно
друштво АЛФА ТВ ДООЕЛ
Скопје

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1290/1 од
21.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1290/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 05.04.2013
година.

7. Трговско радиодифузно
друштво „ВИЖН-БМ"
ДООЕЛ  Прилеп

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1299/1 од
21.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1299/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 02.04.2013
година.

8. Трговско радиодифузно
друштво „НОВА" ДООЕЛ
Куманово

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1296/1 од
21.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1296/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 10.04.2013
година.

9. Трговско радиодифузно
друштво ТВ МТМ ДООЕЛ
Скопје

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1374/1 од
27.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 7 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1374/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 04.04.2013
година.
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10. Трговско радиодифузно
друштво ,,КАНАЛ 5” ДООЕЛ
Скопје

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1294/1 од
21.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1294/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 08.04.2013
година.

11. Трговско радиодифузно
друштво „Телевизија
КОБРА" ДООЕЛ  Радовиш

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1301/1 од
21.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1301/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 08.04.2013
година.

12. Трговско друштво за радио-
дифузна дејност „ТВ
ШУТЕЛ"  ДООЕЛ Скопје

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1292/1 од
21.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1292/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 10.04.2013
година.

13. Трговско друштво за радио-
дифузна дејност „ТВ
ШУТЕЛ"  ДООЕЛ Скопје

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1375/1 од
27.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 27 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1375/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 10.04.2013
година.

14. ТРД  „Телевизија СИТЕЛ 3”
Скопје

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1414/1 од
29.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 7 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1414/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 08.04.2013
година.

15. ТРД  „ДАЛГА КРТ” Гордана
ДООЕЛ Куманово

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1413/1 од
29.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1413/4 од 29.03.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 11.04.2013
година за одговорниот уредник и на 15.04.2013
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кампања година за правното лице.

16. ТРД „СПЕКТРА”, општина
Лабуништа ДООЕЛ

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1415/1 од
29.03.2013 година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1415/4 од 29.03.2013 година, дел од глобите се
платени во предвидениот рок, односно на
11.04.2013 година, а останатиот износ е
доплатен на ден 02.05.2013 година.

17. ТРД  „Телевизија СИТЕЛ 2”
ДООЕЛ  Скопје

17-та (јавна)
седница
одржана на
05.04.2013
година

03-1656/1 од
05.04.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1656/4 од 09.04.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 17.04.2013
година.

18. ТРД  „ТВ ГУРРА”   ДОО
Кичево

17-та (јавна)
седница
одржана на
05.04.2013
година

03-1651/1 од
05.04.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1651/4 од 09.04.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 10.04.2013
година.

19. ТРД  „Телевизија СИТЕЛ ”
ДООЕЛ  Скопје

17-та (јавна)
седница
одржана на
05.04.2013
година

03-1657/1 од
05.04.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1657/4 од 09.04.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 23.04.2013
година.

20. ТРД  „Телевизија КОЧАНИ-
ЛД ”   ДООЕЛ  Кочани

17-та (јавна)
седница
одржана на
05.04.2013
година

03-1654/1 од
05.04.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик
и член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
1654/4 од 09.04.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 17.04.2013
година.

21. ТРД  „ТВ ЕРА”  ДОО Скопје 21-ва  седница
одржана на

03-2136/1 од
07.05.2013

Член 75 став 5 од Изборниот законик
и член 6 став 1 точка 3 од

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
2136/4 од 08.05.2013 година, глобите се платени
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30.04.2013
година

година Правилникот за рамноправен пристап
во медиумското претставување за
време на изборната кампања
Необезбедување рамноправен
пристап во изборното медиумско
претставување за време на изборната
кампања на сите учесници во
изборниот процес

во предвидениот рок, односно на 21.05.2013
година.

22. ТРД  „Телевизија
МАКПЕТРОЛ”  ДООЕЛ
Скопје

21-ва  седница
одржана на
30.04.2013
година

03-2132/1 од
07.05.2013
година

Член 75 став 5 од Изборниот законик
и член 6 став 1 точка 3 од
Правилникот за рамноправен пристап
во медиумското претставување за
време на изборната кампања
Необезбедување рамноправен
пристап во изборното медиумско
претставување за време на изборната
кампања на сите учесници во
изборниот процес

Врз основа на издадениот Платен налог бр.03-
2132/4 од 08.05.2013 година, глобите се платени
во предвидениот рок, односно на 17.05.2013
година.
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Прилог  бр. 2
ПОДНЕСЕНИ БАРАЊА ЗА ПОВЕДУВАЊЕ НА ПРЕКРШОЧНИ ПОСТАПКИ

(ПО НЕУСПЕШНО СПРОВЕДЕНИ ПОСТАПКИ ЗА ПОРАМНУВАЊЕ)
КОН РАДИОДИФУЗЕРИТЕ ЗА ПРЕКРШУВАЊА НА ОДРЕДБИТЕ ОД

ИЗБОРНИОТ ЗАКОНИК И ПРАВИЛНИКОТ ЗА РАМНОПРАВЕН ПРИСТАП ВО МЕДИУМСКОТО ПРЕТСТАВУВАЊЕ
ЗА ВРЕМЕ НА ИЗБОРНА КАМПАЊА ЗА ЛОКАЛНИТЕ ИЗБОРИ НА РМ ВО 2013

Бр. Назив на радиодифузерот
(ТРД/јавен радиодифузен
сервис)

Дата на
поведување
прекршочна
постапка
(седница)

Архивски
број на
Записникот
за
констатиран
прекршок

Кој член од Изборниот законик/
Правилникот за рамноправен пристап
во медиумското претставување за
време на изборна кампања

Резултат од  постапката

1. Радиодифузно трговско
друштво ТЕЛЕВИЗИЈА
СОНЦЕ ДООЕЛ Прилеп

13-та седница
одржана на
13.03.2013

03-1153/1 од
13.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 27 од Правилникот за рамноправен
пристап  во медиумското претставување
за време на изборна кампања

Поведена е прекршочна постапка, до Основен
суд Прилеп.
Донесена е Првостепена пресуда на Основен суд
Прилеп ПРК-О-107/13 од 28.05.2013 година, со
која на обвинетото правно лице му се изрече
глоба во износ од 1.000 евра , а на обвинетиот
одговорен уредник, се изрече прекршочна
санкција – опомена.

2. Трговското радиодифузно
друштво „ТВ АМАЗОН"
ДООЕЛ Скопје

15-та седница
одржана на
21.03.2013

03-1303/1 од
21.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1303/1
од 21.03.2013 г., и Покани бр. 03-1303/2  и бр. 03-
1303/3  од 27.03.2013 г.,  дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат ллатен налог,
но во утврдениот термин не ги платија глобите, со
што постапката за порамнување не успеа.
Поведена е прекршочна постапка до Основен
суд Скопје I.
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3.
Радиодифузно трговско
друштво   „Телевизија
СОНЦЕ" ДООЕЛ  Прилеп,
со подружница  Студио 2
Скопје

15-та седница
одржана на
21.03.2013

година

03-1291/1 од
21.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Поведена е прекршочна постапка, до Основен
суд Прилеп.
Донесена е Првостепена пресуда на Основен суд
Прилеп ПРК-О-108/13 од 28.05.2013 година, со
која на обвинетото правно лице му се изрече
глоба во износ од 1.000 евра, а за обвинетиот
одговорен уредник, прекршочна санкција опомена.

4. Трговско радиодифузно
друштво   „ТВ ЕМИ" ДООЕЛ
Радовиш

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1293/1 од
21.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Поведена е прекршочна постапка, до Основен
суд Радовиш.
Донесена е Првостепена пресуда на Основен суд
Радовиш Пр.бр.269/13 од 09.05.2013 година, со
која на обвинетото правно лице му се изрече
глоба во износ од 1.500 евра, а за обвинетиот
одговорен уредник, се одбива барањето за
поведување на прекршочна постапка, бидејќи
обвинетиот ја платил глобата.

5. Трговско радиодифузно
друштво „ВИЖН-БМ" ДООЕЛ
Прилеп

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1306/1 од
21.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 7 од Правилникот за рамноправен
пристап во медиумското претставување
за време на изборна кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1306/1
од 21.03.2013 г., и Покани бр. 03-1306/2  и бр. 03-
1306/3  од 27.03.2013 г., дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат платен налог,
но се изјаснија дека не се согласуваат со
констатираното прекршување, со што постапката
за порамнување не успеа. Поведена е
прекршочна постапка, до Основен суд Прилеп.

6. Трговско радиодифузно
друштво   „ТВ БТР
НАЦИОНАЛ" Зоран ДООЕЛ,
Скопје

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1304/1 од
21.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 27 од Правилникот за рамноправен
пристап во медиумското претставување
за време на изборна кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1304/1
од 21.03.2013 г., и Покани бр.03-1304/2  и  бр. 03-
1304/3  од 27.03.2013 г., не дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат ллатен налог,
со што постапката за порамнување не успеала.
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Поведена е прекршочна постапка до Основен
суд Скопје I.

7. Трговско радиодифузно
друштво „КАНАЛ 21" ДООЕЛ
Велес

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1297/1 од
21.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1297/1
од 21.03.2013 г., и Покани бр. 03-1297/2  и бр. 03-
1297/3  од 27.03.2013 г.,  не дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат платен налог,
со што постапката за порамнување не успеа.
Поведена е прекршочна постапка, до Основен
Суд Велес.

8. Трговско радиодифузно
друштво „ТВ АРТ Артан"
ДООЕЛ  Тетово

15-та седница
одржана на
21.03.2013
година

03-1300/1 од
21.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1300/1
од 21.03.2013 г., и Покани бр. 03-1300/2  и бр. 03-
1300/3  од 27.03.2013 г., дојдоа во Советот во
утврдениот термин но не подигнаа платен налог,
со што постапката за порамнување не успеа.
Поведена е прекршочна постапка, до Основен
Суд Тетово.

9. Трговско радиодифузно
друштво   „ТВ БТР
НАЦИОНАЛ" Зоран ДООЕЛ,
Скопје

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1373/1 од
27.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1373/1
од 27.03.2013 г., и Покани бр. 03-1373/2  и бр. 03-
1373/3 од 28.03.2013 г., не дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат ллатен налог,
со што постапката за порамнување не успеала.
Поведена е прекршочна постапка до Основен
суд Скопје I.

10. Трговско радиодифузно
друштво   „РАДИО ПРО-ФМ”
ДООЕЛ Гостивар

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1412/1 од
29.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1  од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборна
кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1412/1
од 29.03.2013 г., и Покани бр. 03-1412/2  и бр. 03-
1412/3  од 29.03.2013 г.,  не дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат платен налог,
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со што постапката за порамнување не успеа.
Поведена е прекршочна постапка, до Основен
суд  Гостивар.

11. ТРД  „РАДИО КАНАЛ 77”
ДООЕЛ Штип

16-та седница
одржана на
27.03.2013
година

03-1411/1 од
29.03.2013
година

Член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 27 од Правилникот за рамноправен
пристап во медиумското претставување
за време на изборна кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1411/1
од 29.03.2013 г., и Покани бр. 03-1411/2  и бр. 03-
1411/3  од 29.03.2013 г., не дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат платен налог, и
во утврдениот рок не ги  платија глобите, со што
постапката за порамнување не успеа. Поведена
е прекршочна постапка, до Основен суд Штип.

12. ТРД  „ТВ НОВА”   ДОО
Гевгелија

17-та (јавна)
седница
одржана на
05.04.2013
година

03-1655/1 од
05.04.2013
година

член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1  од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

Одговорните лицa,и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-1153/1
од 13.03.2013 г., и Покани бр. 03-1153/2  и бр. 03-
1153/3  од 14.03.2013 г., дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат платен налог,
но во утврдениот рок не ги платија глобите, со
што постапката за порамнување не успеа.
Поведена е прекршочна постапка до Основен
суд Гевгелија.

13. ТРД  „ДИБРА ТВ”   ДООЕЛ
Дебар

17-та (јавна)
седница
одржана на
05.04.2013
година

03-1653/1 од
05.04.2013
година

член 75 став 3 од Изборниот законик и
член 22 став 1  од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

Поведена е прекршочна постапка, до Основен
суд Дебар.
Донесена е Првостепена пресуда на Основен суд
Дебар Прк.бр.0-158/13 од 14.06.2013 година, со
која на обвинетото правно лице и на обвинетиот
одговорен уредник, им се изрекува прекршочна
санкција опомена.
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14. Трговско радиодифузно
друштво КАНАЛ 5 ДООЕЛ
Скопје

21-ва седница
одржана на
30.04.2013
година

03-2135/1 од
07.05.2013
година

Член 75 став 5 од Изборниот законик и
член 6 став 1 точка 3 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања
-необезбедување рамноправен пристап

во изборното медиумско претставување
за време на изборната кампања на сите
учесници во изборниот процес

Одговорните лицa, и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-
2135/1 од 07.05.2013 г., и Покани бр. 03-2135/2  и
бр. 03-2135/3  од 07.05.2013 г, не дојдоа во
Советот во утврдениот термин за да подигнат
платен налог, со што постапката за
порамнување не успеа. Поведена е
прекршочна постапка до Основен суд Скопје I

15. ЈП Македонска радио
телевизија, Втор програмски
сервис на Македонската
телевизија

21-ва седница
одржана на
30.04.2013
година

03-2130/1 од
07.05.2013
година

Член 75 став 5 од Изборниот законик и
член 6 став 1 точка 3 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања
- необезбедување рамноправен пристап

во изборното медиумско претставување
за време на изборната кампања на сите
учесници во изборниот процес

Одговорните лицa, и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-
2130/1 од 07.05.2013 г., и Покани бр. 03-2130/2  и
бр. 03-2130/3  од 07.05.2013 г, не дојдоа во
Советот во утврдениот термин за да подигнат
платен налог, со што постапката за
порамнување не успеа. Поведена е
прекршочна постапка до Основен суд Скопје I.

16. ЈП Македонска радио
телевизија, Прв програмски
сервис на Македонската
телевизија

21-ва седница
одржана на
30.04.2013
година

03-2131/1 од
07.05.2013
година

Член 75 став 5 од Изборниот закони и
член 6 став 1 точка 3 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

- необезбедување рамноправен
пристап во изборното медиумско
претставување за време на изборната
кампања на сите учесници во изборниот
процес

Одговорните лицa, и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-
2131/1 од 07.05.2013 г., и Покани бр. 03-2131/2  и
бр. 03-2131/3  од 07.05.2013 г, не дојдоа во
Советот во утврдениот термин за да подигнат
платен налог, со што постапката за
порамнување не успеа. Поведена е прекршочна
постапка до Основен суд Скопје I.
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17. ЈП Македонска радио
телевизија, Прв програмски
сервис на Македонското
радио

21-ва седница
одржана на
30.04.2013
година

03-2137/1 од
07.05.2013
година

Член 75 став 5 од Изборниот законик и
член 6 став 1 точка 3 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања - необезбедување
рамноправен пристап во изборното
медиумско претставување за време на
изборната кампања на сите учесници во
изборниот процес

Одговорните лицa, и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-
2137/1 од 07.05.2013 г., и Покани бр. 03-2137/2  и
бр. 03-2137/3  од 07.05.2013 г, не дојдоа во
Советот во утврдениот термин за да подигнат
платен налог, со што постапката за
порамнување не успеа. Поведена е
прекршочна постапка до Основен суд Скопје I.

18. Трговско радиодифузно
друштво Телевизија СИТЕЛ
ДООЕЛ Скопје

21-ва седница
одржана на
30.04.2013
година

03-2133/1 од
07.05.2013
година

Член 75 став 5 од Изборниот законик и
член 6 став 1 точка 3 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања

- необезбедување рамноправен пристап
во изборното медиумско претставување
за време на изборната кампања на сите
учесници во изборниот процес

Одговорните лицa, и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-2133/1
од 07.05.2013 г., и Покани бр. 03-2133/2  и бр. 03-
2133/3  од 07.05.2013 г, не дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат платен
налог, со што постапката за порамнување не
успеа. Поведена е прекршочна постапка до
Основен суд Скопје I.

19. Радиодифузно Трговско
друштво Телевизија СОНЦЕ
ДООЕЛ Прилеп

21-ва седница
одржана на
30.04.2013
година

03-2134/1 од
07.05.2013
година

Член 75 став 5 од Изборниот законик и
член 6 став 1 точка 3 од Правилникот за
рамноправен пристап во медиумското
претставување за време на изборната
кампања
- необезбедување рамноправен пристап

во изборното медиумско претставување
за време на изборната кампања на сите
учесници во изборниот процес

Одговорните лицa, и покрај уредната достава на
Записникот за констатиран прекршок бр. 03-2134/1
од 07.05.2013 г., и Покани бр. 03-2134/2  и бр. 03-
2134/3  од 07.05.2013 г, не дојдоа во Советот во
утврдениот термин за да подигнат платен
налог, со што постапката за порамнување не
успеа. Поведена е прекршочна постапка до
Основен суд Прилеп.




